



Κοινωνία

04.03.2020 - 09:37

Καταγγελία: «Πάμε να χτυπήσουμε μετανάστες» λένε αξιωματικοί για να «πορώσουν» νεοσύλλεκτους



Alfavita Newsroom



1



Καταγγελία του Δικτύου Ελεύθερων Φαντάρων «Σπάρτακος»

Οι συνάδελφοι φαντάροι που υπηρετούν στην Αλεξανδρούπολη μας καταγγέλλουν ότι από αύριο Τετάρτη 04/03 οι στρατιώτες διατάχθηκαν να αντικαταστήσουν τα στελέχη στα θωρα κοινά περίπολα στον Έβρο, που πραγματοποιούν οι στρατιωτικές δυνάμεις μαζί με την Αστυνομία.

Τα στεγανά του στρατού παρουσιάζουν ρωγμές, από τις οποίες διαρρέουν οι *κουβέντες για "το Άγριο Ξύλο που πέφτει", με θύματα τους δυστυχείς πρόσφυγες. Πρωταγωνιστές τα στελέχη του στρατού, οι Μισθοφόροι του πολέμου.*

Οι συνάδελφοι επίσης καταγγέλλουν ότι "πάγωσαν" οι μεταθέσεις των συναδέλφων που συμπλήρωσαν 5μηνο, οι οποίες ήταν προγραμματισμένες για τις 10 Μαρτίου.

Η κυβέρνηση της ΝΔ, το κόμμα των γαλάζιων βυσμάτων και του αισχρού πελατειακού κράτους, φρόντισε να τύχουν μετάθεσης μόνο τα γαλάζια παιδιά, ενώ πριν λίγες μέρες, όταν ολοκληρώθηκαν τα ΣΠΕΝ, έφυγαν μαζικά φαντάροι με ρουσφέτι.

Η κατάσταση δεν είναι καλή.

Οι Αξιωματικοί φροντίζουν να πωρώνουν τους φαντάρους, μια τακτική που έχει αποτέλεσμα στους στρατιώτες μικρότερης ηλικίας.

"Πάμε να χτυπήσουμε μετανάστες" είναι το σλόγκαν!

Κυριαρχεί το μίσος, ενώ δεν λείπουν οι κουβέντες περί "δολοφονίας προσφύγων".

Όλα αυτά είναι το αποτέλεσμα της προπαγάνδας που διαδίδουν τα στελέχη διαρκώς, λέγοντας:

"Εδώ δεν είναι Ελβετία..., μπορεί να χρειαστεί να σκοτώσετε και να σκοτωθείτε για την Πατρίδα..."

Ονομάζουν τους Πρόσφυγες "εχθρό και Ασύμμετρη Απειλή"!

Εμείς καλούμε τους συναδέλφους να Αντισταθούν στον βρώμικο πόλεμο που διεξάγεται ενάντια σε πρόσφυγες και μετανάστες για την προστασία της Ευρώπης Φρούριο.

Μιας Ευρώπης που επεμβαίνει, βομβαρδίζει και καταστρέφει λαούς, αρπάζει ενεργειακό πλούτο και τμήματα της Ανοικοδόμησης, πουλά όπλα, αλλά ορθώνει Τείχη του Αίσχους για τα "προστατευτεί" από τους πρόσφυγες που προκαλεί.

Δεν θα σκοτώσουμε και δεν θα σκοτωθούμε για τις ΑΟΖ, τα Ενεργειακά Κοιτάσματα που είναι το επίδικο του Ελληνο-τουρκικού Ανταγωνισμού και τελικά αρπάζουν EXXON-MOBIL, TOTAL, ENI, Λάτσης, ENERGEAN και Βαρδινογιάννης.

Όταν βγαίνετε Περίπολα, σας καλούμε να αρνηθείτε κάθε συμμετοχή στην σύλληψη των προσφύγων.

Ακόμη και με τον νέο νόμο που ψήφισε η κυβέρνηση το Δεκέμβρη και την απόφαση συγκρότησης των κοινών περιπόλων, δεν είναι έργο των φαντάρων οι συλλήψεις.

Εμείς δεσμευόμαστε μόνο από τον όρκο που κάνει λόγο για σεβασμό στο Σύνταγμα και Υπεράσπιση της Άμυνας της χώρας.

Κάθε άλλη διαταγή είναι Παράνομη, Αρνούμε την Εκτέλεση της και την καταγγέλλουμε βγαίνοντας Παραπονούμενοι στην Αναφορά.

Πολύ περισσότερο δεν συμμετέχουμε σε οποιαδήποτε βιαιότητα εις βάρος των προσφύγων.

Όχι μόνο Αρνούμε να σηκώσουμε χέρι στους πρόσφυγες-μετανάστες, αλλά καταγγέλλουμε την ίδια στιγμή κάθε βιαιότητα στην ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΡΑΤΕΥΜΕΝΩΝ. Με το πρόσχημα του προσφυγικού οι κυβερνήσεις εμπλέκουν τον στρατό όλο και βαθύτερα σε συνθήκες αστυνόμευσης, ενώ βαθαίνουν την Στρατιωτικοποίηση και τη φασιστικοποίηση.

Στεκόμαστε:

- Ενάντια στα πολεμικά παιχνίδια Ελλάδας - Τουρκίας

- Οι επαναπροωθήσεις είναι Βία και Τρομοκρατία
- Οι πρόσφυγες να πάνε στις χώρες επιθυμίας τους

ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΡΑΤΕΥΜΕΝΩΝ